



## **!!! ODPADY !!! POZOR !!! NEPŘEHLÉDNĚTE !!!**

Městský úřad v Dolním Benešově oznamuje občanům, že ve spolupráci s firmou Marius Pedersen a.s. bude za dodržení zpřísněných protiepidemických opatření proveden sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů z domácností.

Sběr bude proveden **v sobotu 10. dubna 2021** na jednom stanovišti:

### **1. KAMENEC**

**v době od 7<sup>30</sup> do 13<sup>30</sup>**

**Vzhledem k trvajícím krizovým opatřením vlády žádáme všechny občany, kteří se sobotního sběru zúčastní, aby zachovávali při kontaktu s ostatními osobami odstup nejméně 2 metry, aby měli zakrytá ústa a nos (respirátor FFP2), a aby měli při manipulaci s odpady na rukou rukavice. Vykládka odpadu do svozového vozidla bude v jednu chvíli umožněna nejvíce 2 osobám! Tato základní opatření slouží k ochraně zdraví pracovníků svozu i Vašeho. Děkujeme za pochopení a respektování pravidel!**

V uvedené době bude moci každý občan bezplatně odevzdat na uvedených místech odpady v následujícím sortimentu:

**- olejové automobilové filtry - plechovky se zbytky barev - monočlánky - autobaterie - zářivky, výbojky - znečištěné láhve a sklo od chemikálií - zbytky přípravků na hubení škůdců a postřiky - staré kosmetické přípravky - vyjeté motorové oleje - ředidla, mořidla, rozpouštědla, lepidla - plastové obaly a nádoby od škodlivin - olejem, vazelínou, barvami znečištěné textilie - fotochemikálie - ojeté pneumatiky - obaly od sprejů - televizory - rádia - ledničky - domácí elektrospotřebiče - matrace - WC mísy - umyvadla - koberce - linolea - kočárky - křesla – gauče – jedlé oleje a tuky - atd.**

Přijímán nebude klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.

Nově také, vzhledem k účinnosti zákona o léčivech, **nebudeme přijímat odpad nepoužitelných léčiv.** Tento odpad není možné brát do mobilního zařízení.

**NEPOUŽITELNÁ LÉČIVA ODEVZDEJTE V LÉKÁRNÁCH!**

Za přispění k ochraně životního prostředí Vám děkuje Městský úřad a společnost Marius Pedersen a.s.